

新聞稿

立即發佈: 2022年1月11日

聯絡人:Tina Landis,415-940-3585

空氣局社區諮詢委員會將於 1 月 13 日召開首次會議

SAN FRANCISCO - 灣區空氣品質管理局社區諮詢委員會將於 1 月 13 日下午 6 點召開首次會議。

歷史性時刻——空氣局董事會於 2021 年 11 月 17 日批准在空氣局成立首個社區諮詢委員會。社區諮詢委員會將就環境正義和公平政策向空氣區董事會提出建議,是灣區空氣局中設立的首個此類委員會。

空氣局執行官 Jack Broadbent 說道:「我們很高興能夠成立這一新的委員會,它會將社區意見融入空氣局計劃和各種政策事宜當中。透過解決受污染影響最嚴重的社區所面臨的問題,我們將持續打造空氣品質公平,並將社區諮詢委員會視為解決這些差異的關鍵措施。在直接受空氣污染影響的社區中居住和工作的代表以及倡導者提出的建議和獨到觀點將幫助我們找到更妥當、持久的解決方案。」

社區諮詢委員會為《布朗法案》(Brown Act) 委員會,由灣區內的 17 位社區成員組成。 委員會成員能體現灣區內社區的多元性以及居住於嚴重受空氣污染影響的社區居民的 生活經歷。委員會成員具擁有多種技能、廣博的相關知識和技術經驗。

社區諮詢委員會應社區要求而成立,將就空氣局的主要倡議提出建議。在政策與公平部高級副執行官 Veronica Eady 的指導下,空氣局將全力支持種族公平和環境正義。

空氣局高級副執行官 Veronica Eady 說道:「環境不公正並非歷史,而是灣區正持續面臨的挑戰。社區委員會將討論我們地區中大多數受影響社區的不同建議,並據此處理基於污染的健康差異以及為我們促進公平的政策議程提供參考。」

事件: 空氣局社區諮詢委員會的首次會議

人員: 社區諮詢委員會成員

時間: 2022年1月13日(週四)下午6:00至晚上9:00

地點: Zoom 連結:

https://us02web.zoom.us/j/83545993948

網路研討會編號:835 4599 3948

公眾可以透過 Zoom 加入和參與社區諮詢委員會 (Community Advisory Council, CAC) 會議。您可以造訪以下網站獲取議程資訊包:https://www.baaqmd.gov/about-the-air-district/community-advisory-council。

<u>灣區空氣品質管理局</u>是一個地區機構,負責保護灣區九縣的空氣品質。您可透過以下方式聯絡空氣局:Twitter、Facebook及YouTube。

###

Air District Communications Office 375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105 Air District Homepage | News Releases